



ગુજરાત ઔદ્યોગિક વિકાસ નિગમ

અધિક્ષક ઇજનેરશ્રીની કચેરી, જીઆઇડીસી, મહેસાણા

સરનામું : પ્લોટ નં. એચ/૩, જી.આઇ.ડી.સી. એસ્ટેટ, એફ.સી.આઇ. ગોડાઉન પાસે, મોઢેરા રોડ,  
મહેસાણા-૩૮૪૦૦૨, તા.જી.-મહેસાણા. ફોન નં. (૦૨૭૬૨) ૨૫૧૫૬૬.

ક્રમાંક: જીઆઇડીસી/અ.ઇ./મસન/હરાજી/

તા. / /૨૦

## જાહેર હરાજી

બનાસકાંઠા જિલ્લામાં આવેલ ચંડીસર ઔદ્યોગિક વસાહત ખાતે નીમ કરેલ આશરે ૭(સાત) હેક્ટર જમીનમાં ઝાડ, ઝાડી, ઝાંખરાં વગેરે મૂળમાંથી કાઢી આ લાકડું, ઝાડી, ઝાંખરાં, વગેરે સ્થળ પરથી લઇ જવાના ભાવપત્રકો સોમીલ માટેનું લાયસન્સ ધરાવતા ઠેકેદારો પાસેથી મંગાવવામાં આવે છે.

આ અંગેના છાપેલ કોરા ભાવપત્રકો અને શરતો ગુજરાત ઔદ્યોગિક વિકાસ નિગમની વેબસાઇટ [gidc.gov.in](http://gidc.gov.in) પરથી તથા કાર્યપાલક ઇજનેરશ્રી, જીઆઇડીસી, મહેસાણા ની કચેરીમાંથી તા.૨૫/૦૫/૨૦૧૮ ના ૧૭.૦૦ કલાક સુધી ઉપલબ્ધ થશે. ભરેલ ભાવપત્રકો સીલબંધ કવરમાં કાર્યપાલક ઇજનેરશ્રીની કચેરી, જીઆઇડીસી, મહેસાણા, પ્લોટ નં. એચ/૩, જી.આઇ.ડી.સી. એસ્ટેટ, એફ.સી.આઇ. ગોડાઉન પાસે, મોઢેરા રોડ, મહેસાણા-૩૮૪૦૦૨, તા.જી.-મહેસાણા ની કચેરીએ તા.૩૦/૦૫/૨૦૧૮ ના ૧૭.૦૦ કલાક સુધીમાં ફક્ત ૨જી. પોષ્ટ એ. ડી. થી મોકલી આપવાના રહેશે.

રસ ધરાવતાં ઠેકેદારશ્રીઓએ સ્થળ મુલાકાત માટે તા.૨૫/૦૫/૨૦૧૮ ના રોજ સવારે ૧૦:૦૦ કલાકે થી સાંજે ૫:૦૦ કલાક દરમિયાન અધિક મદદનીશ ઇજનેર શ્રી ધર્મેન્દ્ર સગર (મોબાઇલ નં. ૯૦૯૯૧૯૯૯૪૬) નો સંપર્ક કરવો.

આ સીલબંધ કવર પર કામનું નામ: ચંડીસર ઔદ્યોગિક વસાહત ખાતેથી ઝાડ, ઝાડી, ઝાંખરાં વગેરે મૂળમાંથી કાઢી આ લાકડું, ઝાડી, ઝાંખરાં, વગેરે સ્થળ પરથી લઇ જવાના ભાવપત્રકો તેમ લખવાનું રહેશે. બાનાની રકમ રૂ. ૨૫,૦૦૦/- 'કાર્યપાલક ઇજનેર જીઆઇડીસી મહેસાણા' ના નામે ડીમાન્ડ ડ્રાફ્ટ તા.૨૫/૦૫/૨૦૧૮ થી ૩૦/૦૫/૨૦૧૮ સુધી કાર્યપાલક ઇજનેરશ્રીની કચેરી, જીઆઇડીસી, મહેસાણા, પ્લોટ નં. એચ/૩, જી.આઇ.ડી.સી. એસ્ટેટ, એફ.સી.આઇ. ગોડાઉન પાસે, મોઢેરા રોડ, મહેસાણા-૩૮૪૦૦૨, તા.જી.-મહેસાણા ની કચેરીએ મોકલી આપવાનો રહેશે.

ભરેલ ભાવપત્રકોમાં દર્શાવેલ ભાવ આખરી ગણવામાં આવશે. કોઇપણ ભાવપત્રકો રદ કરવાની સત્તા નિગમ પાસે અબાધિત રહે છે. સૌથી વધારે ભાવ હશે તેને અપસેટ કિંમત ગણી હરાજી કરવામાં આવશે.

અધિક્ષક ઇજનેર,  
જીઆઇડીસી, મહેસાણા.

ચંડીસર ઔદ્યોગિક વસાહત ખાતેથી ઝાડ, ઝાડી, ઝાંખરાં અને ઘાસ વગેરે મૂળમાંથી કાઢી આ લાકડું, ઝાડી, ઝાંખરાં વગેરે સ્થળ પરથી લઇ જવાના કામનું ભાવપત્રક

ભાવપત્રક

ક્રમ	વિગત	રકમ આંકડામાં	રકમ શબ્દોમાં
૧	ચંડીસર ઔદ્યોગિક વસાહત ખાતેથી ઝાડ, ઝાડી, ઝાંખરાં વગેરે મૂળમાંથી કાઢી આ લાકડું, ઝાડી, ઝાંખરાં, વગેરે સ્થળ પરથી લઇ જઈ જગ્યા ચોખ્ખી કરી આપતાં અમને મને જે વળતર મળે છે / ચોખ્ખી રકમ ગુજરાત ઔદ્યોગિક વિકાસ નિગમમાં .જમા કરાવીશ જે રકમ બાજુમાં દર્શાવેલ છે		

આ ભાવપત્રક અને તેની સાથેની શરતો અમે વાંચી સમજીને તેની ઉપર સહી કરેલ છે જે આ સાથે બીડેલ છે અને તે અનુસાર ઉપર જણાવેલ ભાવ ભરેલ છે .

ઠેકેદારની સહી અને સિક્કો

ચંડીસર ઔદ્યોગિક વસાહત ખાતેથી ઝાડ, ઝાડી, ઝાંખરાં વગેરે મૂળમાંથી કાઢી આ લાકડું, ઝાડી, ઝાંખરાં વગેરે સ્થળ પરથી લઇ જવાના કામની શરતો

શરતો

- (૧) ઠેકેદારે બધાજ ઝાડ, ઝાડી ઝાંખરા વગેરે મૂળમાંથી ખોટી કાઢી બધા જ લાકડા, મૂળ, ઝાડી, ઝાંખરા વગેરે નિગમની જમીન બહાર કોઇને અડચણ ન પડે તે રીતે ૧૫.દિવસમાં નિકાલ કરવાનો રહેશે (પંદર)
- (૨) ઝાડ કાપવા માટે જે તે ખાતાની જરૂરી મંજૂરી મેળવવાની જવાબદારી ઠેકેદારની રહેશે.
- (૩) જે ઠેકેદારે સૌથી વધારે ભાવ ભરેલ હશે તે ભાવને મહત્તમ ભાવ ગણી હરાજી માટેના ભાવ બોલવાના રહેશે અને તેને આ કામનો જે ઠેકેદાર ધ્વારા સૌથી વધારે બોલી બોલવામાં આવશે તેને આખરી ગણવામાં આવશે હુકમ જારી કરતાં પહેલાં તેણે ભાવપત્રકમાં ભરેલ રકમ અને તે હુકમ આપવામાં આવશે ઉપરાંત વધારાની ૧૦૧૫ આ કામ હુકમની તારીખથી .રકમ ભરવાની રહેશે % (પંદર) આ .દિવસમાં આ કામ પૂર્ણ કરવાનું રહેશે ( ૧૦ વધારાની% રકમ સંતોષકારક રીતે કામ પૂર્ણ કર્યા બાદ પરત કરવામાં આવશે.
- (૪) આ હુકમ જારી કર્યા બાદ તે સિવાયના બીજા ઠેકેદારની બાનાની રકમ પરત કરવામાં આવશે .
- (૫) સીલ કર્યા વગરના, મોડા મળેલ કવરો સ્વીકારવામાં આવશે નહિ.
- (૬) જેમણે બાનાની રકમ ભરેલ નહિ હોય તેમના ભાવપત્રકોના કવરો ખોલવામાં આવશે નહિ .
- (૭) બાનાની રકમ અને ભાવપત્રક બંને અલગ અલગ કવરમાં આપવાના રહેશેથી .ડી.એ.પોસ્ટ.બંને કવર રજી . સુધીમાં મોકલી આ ૨૦૧૮.૦૫.૩૦.તાપવાના રહેશે .
- (૮) કોઈ પણ કે બધા જ ભાવ પત્રકો રદ કરવાનો અબાધિત અધિકાર નિગમ હસ્તક રહેશે.
- (૯) કામ પૂર્ણ થયા બાદ નાયબ કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, મહેસાણા દ્વારા કામ પૂર્ણ થયાનું પ્રમાણપત્ર જારી કરવામાં આવશે તે પછી અનામતની રકમ પરત કરવામાં આવશે .

ઠેકેદારની સહી અને સિક્કો